
【施設アンケートのまとめ】 

① 登園・降園・電話等における職員の対応はいかがですか？ 

良い（86％） まあまあ（12％） 普通（1％） あまり良くない（0％） 悪い（0％） 

ご意見・ご要望 ・いつも登園時に声を掛けてくださってありがとうございます。まだ朝は不安なようで泣いてしま

うこともありますが、励ましてくれたり、手を繋いで一緒に行ってくださるので子どもも安心できる

ようです。 

◎職員の対応を今後も笑顔で対応できるよう努めたいと思います。 

② 園だより・連絡帳・玄関の掲示・ライン等で、お知らせをしておりますが、内容は分かりやすく伝わっていますか？ 

良い（94％） まあまあ良（3％） 普通（3％） あまり良くない（0％） 悪い（0％） 

ご意見・ご要望 ・ラインでこまめに連絡が入るので分かりやすく助かっています。 

・内容が変わるときがあるのでしっかりとフォローをしていただきたい。 

    ◎今後もライン・おたよりなどで丁寧のお知らせ出来るよう努めたいと思います。ご家庭でも忘れ物やお手紙やライン

の見逃しがないようにご協力をお願いいたします。 

③ 登降園の時の時間や個人面談などを通し、ご家庭との連絡を密に、お子さんの教育・保育に活かそうと努めています

が、連携は取れていますか？ 

とれている（７４％） ある程度とれている（21％） 普通（5％） あまりとれていない（０％） とれていない（0％） 

ご意見・ご要望 ・いつもおたよりポストには幼稚園での様子を詳しく書いて頂いています。お忙しい中ありがと

うございます。 

・降園の時に、今日はどんなことをしたかなどもう少し教えてくれるとありがたい。先生方も忙

しいとは思うが、あまり親の方からは言いづらいので。 

     ◎降園時は駐車場が混み合うため、なかなかゆっくりとお話しすることができず申し訳ありません。 できる限りでは

ありますが、簡単にでもお伝えできるよう努めたいと思います。 

④ 日頃の保育・教育内容について、満足していますか？ 

満足している（９１％） やや満足（９％） 普通（０％） やや不満（０％） 不満（０％） 

ご意見・ご要望 ・就学前に沢山の経験を積める活動が多く、成長を感じ満足しています。 

・子どものことをとてもよく見て頂いて本当にありがとうございます。家ではできなかったこ

とが幼稚園から帰ると突然できていて、驚くことがいくつもありました。まだまだやんちゃで

甘えん坊でお手数をおかけしますが、よろしくお願いいたします。 

・園での学びをお家でも見たり感じたりする事があり、日々感謝しています。 

・いつも忙しい中、子ども達の教育ありがとうございます。色々な事を学ばせていただいて

感謝しかありませんが、平仮名の書き順を徹底してもらえれば親としてもっと最高です。 

    ◎平仮名の書き順につきましては、気をつけて取り組んで行きたいと思います。 

    その他、ご意見ご要望がありましたら、ご記入をお願いいたします。 

ご意見・ご要望 ・毎日幼稚園に行くのを楽しみにしています。優しい先生達が大好きといつも言っています。あり

がとうございます。 

・駐車場の水たまりが改善されたら良いなと思います。 

・給食のアレルギー対応をして頂き、給食のスタッフの皆さんや先生達にはいつも本当に感謝し

ています。ありがとうございます。 

・働いている人が多くなってきているので、行事の時間を早めに教えてもらえると大変助かります。 

  ◎駐車場につきましては、ご迷惑をおかけしております。今後対応することを考えておりますが雪解けまで、お待ちくださ

い。よろしくお願いいたします。 


